
Retificação nº 001 do Edital No. 001 de 03 de agosto de 2022

O Programa de Pós-Graduação em Ecologia da UFSJ (PGE) da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições e na forma do seu Regimento Interno, retifica o Edital 001/2022, conforme se segue:

Onde se lê:

DA ELEIÇÃO:

4.1. Dia: 16 de agosto de 2022

4.2. Horário: 08:30 às 17:00 h

Leia-se:

DA ELEIÇÃO:

4.1. Dia: 19 de agosto de 2022

4.2. Horário: 08:30 às 17:00 h

São João del-Rei, 16 de agosto de 2022

Documento assinado digitalmente



FERNANDO CESAR CASCELLI DE AZEVEDO
Data: 16/08/2022 16:00:49-0300
Verifique em <https://verificador.iti.br>

Fernando Cesar Cascelli de Azevedo
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ecologia da UFSJ